
16. Sitzung/m
N i e d e r s c h r i f t

über die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Weddelbrook am 4. Mai
2006 im Dorfhaus in Weddelbrook

Beginn: 19.35 Uhr

Ende:    22.05 Uhr

Anwesend:
Bürgermeister Peter Boyens
Gemeindevertreter/innen Uta Wasner,
Dieter Haferkamp, Dirk Sellmann, Heino Früchtenicht, Günther Wolters, Michael Zwi-
cker, Peter Kay, Kai-Christian Soetje,

Ferner anwesend:

Protokollführerin Amtsangest. Runge

Es fehlen:
Brigitte Löchel - entschuldigt
Burkhard Fock - entschuldigt

Der Vorsitzende stellt bei der Eröffnung der Sitzung fest, dass

- zu der Sitzung ordnungsgemäß eingeladen wurde,
- die Gemeindevertretung beschlussfähig ist.

Gegen diese Feststellungen erheben sich keine Einwendungen.
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Tagesordnung gemäß Einladung

Nr. Bezeichnung
1. Einwohnerfragestunde
2. Einwendungen gegen die letzte Sitzungsniederschrift
3. Bericht des Bürgermeisters und der Ausschüsse
4. Sachstand Dorfhaus (Mehrkosten)
5. Gemeindewappen
6. Einladung nach Estland
7. A 20 - Sachstand
8. Anschluss an die Ausschreibungs- und Vergabeordnung des Amtes
9. Verschiedenes
Nichtöffentlicher Teil
10. Grundstücks- und Finanzangelegenheiten

Es werden folgende Einwendungen bzw. Anträge zur Tagesordnung vorgebracht:
Der Tagesordnungspunkt 4 – Sachstand Dorfhaus (Mehrkosten) – muss umbenannt
werden in den Punkt – Sachstand Sporthallenbau (Mehrkosten) –.

Zu dem Tagesordnungspunkt 10 ist die Öffentlichkeit ausgeschlossen.
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TOP 1 Einwohnerfragestunde
Ein Bürger berichtet, dass sehr viele Büsche und Zweige in die Gehwege hin-
einragen. Er fragt, was dagegen unternommen wird. Bürgermeister Boyens
antwortet, dass der Bauausschuss eine Dorfbegehung vornehmen wird und
die betroffenen Grundstückseigentümer direkt angesprochen werden.

TOP 2 Einwendungen gegen die letzte Sitzungsniedersch rift
Einwendungen gegen die Niederschrift vom 07.03.2006 werden nicht erhoben.

TOP 3 Bericht des Bürgermeisters und der Ausschüsse
Bürgermeister Boyens berichtet von diversen Terminen, an denen er teilge-
nommen hat.

Das Spielgerät für den Schulhof ist geliefert worden und wird demnächst in Ei-
genleistung aufgebaut.

Herr Wolters berichtet über den Finanzausschuss. Hier wurde die Prüfung der
Jahresrechnung vorgenommen; es haben sich keine Beanstandungen erge-
ben.

Herr Haferkamp berichtet für den Planungs- und Maßnahmenausschuss. Seit
dem Firmenwechsel geht der Sporthallenbau endlich weiter.

Herr Zwicker berichtet für den Kulturausschuss. Hier ist das Kinderfest in Pla-
nung und Vorbereitung.

Bürgermeister Boyens berichtet weiterhin von der Aktion „Unser Dorf soll
schöner werden, unser Dorf hat Zukunft“. Hier wird die Besichtigung durch die
Kommission am 28.06.2006 stattfinden. Für diese Aktion hat es bereits eine
Sitzung gegeben, es werden weitere folgen.

TOP 4 Sachstand Sporthallenbau (Mehrkosten)
Bürgermeister Boyens berichtet, dass die Maurerfirma, die die Ausschreibung
gewonnen hat nach dem Winter die Arbeiten nicht wieder aufgenommen hat.
Daraufhin wurde dieser Firma gekündigt. Die Arbeiten werden jetzt von Firma
Meier aus Weddelbrook weitergeführt. Bürgermeister Boyens verteilt eine Auf-
stellung über die Mehrkosten, die beim Sporthallenbau jetzt entstehen werden.

Des Weiteren verteilt er ein Schreiben, in dem sich Gedanken über alternative
Energien, in diesem Fall eine Holzpelletheizung, gemacht wurden. Es geht
daraus hervor, dass sich diese Anlage nicht rechnen würde.

Bürgermeister Boyens berichtet weiterhin, dass die Knickversetzung an die-
sem Wochenende fertiggestellt sein soll. Am Samstag sollen die alten Knick-
pflanzen wieder eingesetzt werden.

Die Fertigstellung der Halle wird sich verzögern. Voraussichtlich wird sie nicht
vor Ende Oktober fertig werden.
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TOP 5 Gemeindewappen
Das von der Gemeinde erarbeitete Wappen wurde vom Landesarchiv ohne
Einschränkungen genehmigt. Bürgermeister Boyens verteilt das Angebot einer
Grafikerin zur Herstellung einer Druckvorlage. Bürgermeister Boyens wird
noch ein Gespräch mit der Grafikerin führen, dann soll ihr der Auftrag erteilt
werden.

TOP 6 Einladung nach Estland
Es liegt eine Einladung aus der Partnergemeinde in Estland vor. Dort feiert die
Schule ihr 240-jähriges Bestehen. Es herrscht Einigkeit darüber, dass eine
Delegation dort hinreisen soll. Ein Teil der Kosten wird von der Gemeinde ü-
bernommen.

TOP 7 A 20 – Sachstand
Bürgermeister Boyens gibt Erläuterungen, dass das Planfeststellungsverfah-
ren wahrscheinlich 2008/2009 durchgeführt wird. Die Gemeindevertretung
fasst den Grundsatzbeschluss, dass eine rechtliche Vertretung im Falle der A
20 erfolgen soll.

Abstimmungsergebnis: 8 Stimmen dafür, 1 Enthaltung

TOP 8 Anschluss an die Ausschreibungs- und Vergabeo rdnung des Amtes
Die Gemeinde beschließt, sich der Ausschreibungs- und Vergabeordnung des
Amtes Bad Bramstedt-Land vom 06.04.2006 mit sofortiger Wirkung anzuchlie-
ßen (Wortlaut siehe Anlage).

Abstimmungsergebnis: 9 Stimmen dafür

TOP 9 Verschiedenes
Herr Soetje berichtet, dass er noch Fotos für die Homepage benötigt und zwar
vom Findling, von der Sporthalle und von der Einweihung des Dorfhauses.

Bürgermeister Boyens berichtet, dass das Planfeststellungsverfahren für den
Radweg durch das Dorf läuft.

Protokollführerin


